Cabinet VISCONTI

Expertise Comptable – Commissariat aux Comptes
CONSEIL DES ENTREPRISES et DU CHEF D’ENTREPRISE

Depuis 1967, notre cabinet vous assiste dans la gestion quotidienne de votre entreprise. Notre principal souci quotidien est de vous fournir un travail de la meilleure qualité possible, dans les meilleurs délais et au meilleur coût. Notre organisation permet une réponse et un traitement rapide de la plupart de vos questions ou le renvoi vers un professionnel compétent.

Notre implantation principale située sur Le Mans regroupe quatre collaborateurs comptables dont un DECS et une secrétaire.

Le cabinet annexe de la Chartre sur le Loir est sous la responsabilité d’une collaboratrice principale assistée d’une comptable.

Soucieux des développements et des attentes de nos clients, une permanence est effectuée plusieurs fois par mois à Paris (17ème) et nous sommes en mesure de vous répondre ou de vous assister en Anglais.

L’utilisation de l’informatique et d’Internet permet un suivi des contacts et un échange instantané de l’information.

La prévention des risques, toujours plus nombreux pour une entreprise et pas uniquement les risques fiscaux ou sociaux, est une priorité absolue dans notre travail quotidien.

Pour ce faire, nous utilisons toutes les techniques modernes informatiques tant en ce qui concerne l’accès à l’information, la jurisprudence, les textes (CD-ROM, base de données interne, Internet) qu’en ce qui concerne la circulation et la diffusion de l’information (bulletin d’information, envoi d’informations particulières, téléphone portable, fax, e.mail, site Internet, visio-conférence, …).

Afin de renforcer nos compétences et de les développer, nous nous sommes associés avec une société de conseil Parisienne, la COGINFIN Sarl, qui regroupe d’autres professionnels de la comptabilité, de la fiscalité, du droit social, de l’informatique et de la finance. Cette association nous permet de vous proposer des interventions externes sous notre contrôle dans les domaines du conseil, de la gestion de l’informatique et de la finance.

Cette société nous permet également de vous proposer diverses formations professionnelles.

Vous trouverez au dos une liste non exhaustive de nos domaines de compétence.

ASSURANCE :

· Aide au diagnostic des risques de l’entreprise à assurer, audit de la couverture d’assurance et des contrats en place. Conseil lié à la mise en place d’une prévoyance d’entreprise.

COMMERCE :

· Assistance dans les négociations commerciales, calcul de point mort, organisation commerciale

· Conseil pour la mise en place d’un @commerce et assistance de l’entreprise dans sa mutation.

COMPTABILITE :

· Tenue de comptabilité, enregistrement comptable, comptabilité analytique, enregistrement sur site.

· Surveillance de comptabilité, assistance du comptable interne, contrôle des travaux.

· Liasses fiscales, sociétés, artisans, commerçants, professionnels libéraux et agricoles, laser et possibilité de télétransmission (TDFC).

DIVERS :

· Assistance de l’entreprise dans la mise en place de contrats (sous-traitance, location, commerciaux, …)

· Assistance dans la politique commerciale de l’entreprise ou lors de négociations importantes.

· Analyse financière de la santé de vos clients à partir de base Internet des bilans.

FINANCE :

· Conseils liés aux financements des investissements et besoins de trésorerie, accompagnement du chef d’entreprise dans les négociations de garanties.

· Assistance du chef d’entreprise dans le choix des produits d’assurance et de placement pour l’entreprise et à titre personnel par l’analyse des risques et une synthèse objective des points positifs et négatifs.

· Assistance à la négociation avec les partenaires financiers de l’entreprise.

FISCAL :

· Conseil fiscal de l’entreprise et du chef d’entreprise. Optimisation des résultats, du statut fiscal, …

· Assistance en cas de contrôle fiscal et défense des intérêts de l’entreprise et du chef d’entreprise.

GESTION : 

· Mise en place de tableaux de bord du modèle simple de situation rapide au calcul complexe des coûts de revient avec pilotage des décisions.

· Mise en place de modèles de gestion et de prévisions de trésorerie du modèle classique au prévisionnel glissant sur 3 à 6 mois en temps réel.

· Assistance et conseil dans la gestion quotidienne de l’entreprise et l’organisation de sa croissance.

INFORMATIQUE :

· Analyse et conseil liés aux investissements informatiques par la critique constructive des propositions faites par les sociétés spécialisées. Nos conseils seront basés sur la connaissance de vos besoins et de nos connaissances pointues dans le domaine (matériel, logiciel, périphériques, réseau, …).

INTERNET :

· Formation, assistance à la découverte d’Internet et à son intérêt pour l’entreprise.

· Conseil et analyse avec possibilité de responsabilité totale de la mise en place d’Internet au sein de votre entreprise, de l’e.mail jusqu’au magasin virtuel et le @business, en passant par le site de présentation.

JURIDIQUE :

· Secrétariat juridique des entreprises (Assemblées, Conseils d’Administration, …).

· Accompagnement et conseil de l’entreprise dans les modifications juridiques liées à la vie de l’entreprise (augmentation de capital, changement de forme juridique, passage à l’Euro, …).

SOCIAL :

· Tenue des paies, charges sociales, déclarations DAS et autres. Télétransmission des déclarations, dématérialisation des déclarations et des paiements.

· Conseil et assistance lors des procédures d’embauche et fin de contrat (CDD, CDI, licenciement, …).

· Assistance et prévention des risques liés aux contrats de travail.

· Assistance lors de la mise en place d’accords collectifs ou de réformes telles que les 35 heures.

· Assistance en cas de contrôle URSSAF et défense des intérêts de l’entreprise et du chef d’entreprise.

TRANSMISSION :

· Assistance du chef d’entreprise tant lors d’une négociation de vente d’une entreprise que lors d’un rachat. Conseils juridiques, fiscaux et sociaux liés à la transmission. Modèles d’évaluations d’entreprises.

